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予算決算委員会総務政策分科会会議録 

 

招  集 

令和２年６月３０日（火） 議場  

出席委員（９名） 

（分科会長）奥 岩 浩 基    （副分科会長）又 野 史 朗 

 安 達 卓 是   稲 田   清   田 村 謙 介   戸 田 隆 次 

 西 川 章 三   安 田   篤   渡 辺 穣 爾 

欠席委員（０名） 

説明のため出席した者 

伊澤副市長 

【総務部】辻部長 

永瀬防災安全監 

［防災安全課］三木課長 藤谷主査 田渕危機管理室主任 

 ［財 政 課］下関次長兼課長 大塚総括主計員 小梅川係長 

出席した事務局職員 

松下局長 土井次長 先灘調整官 佐藤議事調査担当係長  

傍 聴 者 

石橋議員 伊藤議員 今城議員 岩﨑議員 岡村議員 尾沢議員 門脇議員  

国頭議員 土光議員 前原議員 三鴨議員 矢田貝議員  

報道関係者１人 一般３人 

審査事件 

 議案第７３号 令和２年度米子市一般会計補正予算（補正第６回）のうち当分科会所 

        管部分 
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午後１時１１分 開会 

○奥岩分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を開会いたします。 

 先ほどの本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担当とされ

ました議案１件について審査いたします。 

議案第７３号、令和２年度米子市一般会計補正予算（補正第６回）のうち総務部所管部

分を議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 下関財政課長。 

○下関総務部次長兼財政課長 それでは、議案第７３号、令和２年度米子市一般会計補正

予算（補正第６回）のうち、本分科会に付託されました総務部所管の補正予算について御

説明いたします。お配りしております補正第６回の歳出予算の事業の概要を御覧いただき

たいと思います。 

 １ページ、上の段、連携備蓄物品更新事業としまして６４６万２，０００円を計上して
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おります。これは、災害等に備え、避難所で使用する段ボール間仕切りや消毒用アルコー

ルなどの感染症対策物品を購入し整備するものでございます。説明は以上でございます。 

○奥岩分科会長 当局の説明は終わりました。 

 委員の皆様から意見を求めます。 

 又野委員。 

○又野委員 物品が書いてあるんですけれども、実際それぞれどれくらい購入される予定

なのかというのと、そこら辺がもしはっきりしないようでしたら、何人くらいを対象にし

たものなのかとか、どれくらいの数の避難所に物品を購入されるのか、その辺り。それと、

その数がわかる場合は、どういうふうな考えでその数になっているのかを教えていただけ

ればと思います。 

○奥岩分科会長 三木防災安全課長。 

○三木防災安全課長 避難所運営用の部品でございますが、米子市内では土砂災害、それ

から洪水対象地区が２３地区ございます。その２３地区に避難所を設ける、その中で使用

する分ということで計上しております。 

○奥岩分科会長 又野委員。 

○又野委員 そうすると、それぞれの数とかは特に、今の段階では決まっていないという

ことでしょうか。 

○奥岩分科会長 三木防災安全課長。 

○三木防災安全課長 それぞれの数につきまして、段ボール間仕切りにつきましては５５

０セット、その下に敷くマットにつきましてもそれに見合う数でございます。フェイスシ

ールドにつきましては３３０。ニトリルグローブ等につきましては２５０枚入りを４０箱。

除菌シート、アルコールジェル、アルコール消毒液などにつきましても見合った数という

ことにしております。非接触型の体温計につきましては４０を計上しております。 

○奥岩分科会長 ほか、ございますでしょうか。 

○田村委員 意見を言わせてください。先ほどみたいに、我々も常日頃こういった委員会

で出てくる資料は、積算根拠というか、先ほどつらつらとおっしゃいましたけれども、そ

ういうのを口頭で聞くとかではなく、やはりこれは資料として、活字としていただきたい

なというのは常日頃思っております。先だっても他の委員会でそういう意見があったと思

いますが、こういうのはやはり次回以降、きっちり出していただきたい。そのように要望

しておきます。 

○奥岩分科会長 御意見ということでよろしいですね。 

○田村委員 はい。 

○奥岩分科会長 ほかに委員の皆さん、ございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○奥岩分科会長 それでは、予算決算委員会総務政策分科会を暫時休憩いたします。 

午後１時１６分 休憩 

午後１時１７分 再開 

○奥岩分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を再開いたします。 

 分科会長報告のための意見の取りまとめを行います。 

 御意見がありましたら発言をお願いいたします。 
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〔「なし」と声あり〕 

○奥岩分科会長 それでは、特になかった旨、報告させていただきます。 

〔「はい」と声あり〕 

○奥岩分科会長 以上で予算決算委員会総務政策分科会を閉会いたします。 

午後１時１７分 閉会 
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